

Список використаних джерел

1. Закон України Про освіту.
2. Закон України Про загальну середню освіту.
3. Лист №1/9-525 від 20.08.19 Міністерства освіти і науки України.

ЕКОПОСУД – АЛЬТЕРНАТИВА ПЛАСТИКУ

Лахіна А. Є., Катериняк Т. Б.

Тернопільський НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів – економічний ліцей № 9 ім. І. Блажкевич», м. Тернопіль

За інформацією Європейської комісії, одноразові предмети з пластику складають 70% від того сміття, що знаходять в океанах та на узбережжях, а мікропластик є у будь-якій водоймі на Землі. Ба більше, пластмаса вже зустрічається у харчовому ланцюжку людини. Мільйони людей у всьому світі, відпочиваючи, залишають пластиковий посуд та інше сміття такого типу, яке забруднює навколишнє середовище. Тому треба щось робити!

Предмет і об'єкт дослідження: одноразовий посуд з пластику, його вплив на здоров'я людини та довкілля; екопосуд, виготовлений з природної сировини.

Мета екологічного проекту: привернути увагу суспільства до проблеми забруднення середовища пластиком; прищеплювати учням та громадськості міста усвідомлення відповідальності за екологічний стан міста; підвищувати екологічну свідомість людей; довести, що екопосуд є гідною альтернативою одноразовому посуду; заохотити людей до використання багаторазових речей; продемонструвати альтернативу пластиковому посуду – екопосуд.

Завдання проекту: проаналізувати проблему забруднення середовища пластиком; довести шкідливість використання одноразового посуду та показати важливість зменшення його використання; довести, що екопосуд сприятиме покращенню стану довкілля; вивчити думку населення – провести анкетування серед учнів-старшокласників та вчителів, щодо використання ними пластику; дізнатися, як виготовляється екопосуд з пшеничних висівок, кавової гущі; ознайомитися з його

перевагами та створити власний екземпляр екопосуду.

Методи дослідження: теоретичні (аналіз наукової, соціальної, медичної літератури та узагальнення отриманої інформації); емпіричні (спостереження, опитування, анкетування, інтерв'ювання; інформаційно-пропагандистський, бесіда); методи математичної статистики.

Новизна екологічного проекту: Проблема забруднення середовища пластиком порівняно нова, але масштаби її стали вже глобальними і миритися з ними неможливо. Як відомо, руйнівний вплив людської діяльності на навколишнє середовище, врешті-решт, відбивається на здоров'ї самої людини.

За даними лікарів стан здоров'я населення Тернопільської області – незадовільний. У порівнянні із попередніми роками, кількість зареєстрованих хворих незмінно росте. Більше, ніж раніше, населення скаржиться на хвороби органів дихання, кишково-шлункового тракту, системи кровообігу та ін.

То ж науковці наполягають: тернополянам варто взагалі відмовитись від пластику!

Відомості про впровадження проекту: проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу серед жителів міста та учнів школи; провела анкетування серед старшокласників та вчителів школи, зробивши висновки, на скільки екологічний їхній спосіб життя; виготовила власноруч комплект екопосуду з природнього матеріалу.

Список використаних джерел

1. Беа (Беатріс) Джонсон <http://zerowastehome.com/> Блог однієї з найвідоміших у світі активісток стилю життя Zero Waste.
2. Сайт Маріанни Бойко <http://www.mariannaboyko.com/category/blog/>.
3. <https://hmarochos.kiev.ua/2019/10/02/berlinskyj-dyzajner-stvoryuye-posud-iz-kavovoyi-gushhi-foto/> Берлінський дизайнер створює посуд із кавової гущі.